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Closing of Internet Auction &
Real-Time Bidding

Dear Patron, 

An Internet Auction closes at a Pre-determined time, 
making all the Online Bidding stop at that point of time. 
However, if you are outbid in last few seconds on your coveted 
lots, than it is not possible to make a fresh Higher Bid and win 
that lot. Moreover, if you are bidding on more than one lots 
than it becomes very difficult to bid on those lots in last few 
minutes. 

To overcome these problems, the Rajgor’s have 
introduced a new system of Internet Bidding called Real-Time 
Bidding. 

The Real-Time Bidding is quite like a Physical or Floor 
Auction Bidding. Lots in the above given categories will close 
according to the Bid-Closing Schedule as given above.

 However, if there is Bid recorded within a span of 2 
Minutes prior to the lot’s scheduled closing time (say 3:00 
pm), the Count-down Clock for that lot will be reset to 2 
Minutes more and the closing time of that particular lot will be 
extended accordingly (3:02 pm). 

Moreover, the said lot will be further extended for 
another 2 minutes if there is a Bid recorded within a span of 2 
Minutes prior to the lot’s new extended closing time (3:02 
pm), making the extended time on that lot till 3:04 and not 3:02 
pm. As a consequence, the bidding on that lot will be like the 
Real-Time Bidding as seen during the physical auction. 
Finally, Bidding on any lot will only end if there is no bid 
recorded for a span of 2 minutes.  

This is how you can bid and win lots of your choice even 
if you are Out Bid at the last few seconds by a Proxy Bid or 
Secrete Bid of some other Bidder. 

This new system of Internet Bidding gives you a chance 
of not losing your lots just by a few hundred rupees and 
become a proud owner of your items. 

So Happy Bidding and enjoy your collection.

Real-Time Bidding

Bid Increment Slabs:

Start Value End Value      Increment By 

1 49 5 

50 99 10 

100 499 50 

500 1,999 100 

2,000 2,999 200 

3,000 4,999 300 

5,000 9,999 500 

10,000 19,999 1,000 

20,000 29,999 2,000 

30,000 49,999 3,000 

50,000 99,999 5,000 

1,00,000 1,99,999 10,000 

2,00,000 2,99,999 20,000

3,00,000 4,99,999 30,000

5,00,000 9,99,999 50,000

10,00,000 19,99,999 1,00,000

20,00,000 29,99,999 2,00,000

30,00,000 49,99,999 3,00,000 

50,00,000 Above 5,00,000

th
Auction Closing Schedule on 27  August 2016 

Lot # Closing Time (IST) Lot # Closing Time (IST)

Lots 1 to 25 3:00 pm Lots 126 to 150 4:15 pm

Lots 26 to 50 3:15 pm Lots 151 to 175 4:30 pm

Lots 51 to 75 3:30 pm Lots 176 to 200 4:45 pm

Lots 76 to 100 3:45 pm Lots 201 to 203 5:00 pm

Lots 101 to 125 4:00 pm
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Foreign Coins 13 Bahamas, Silver, 10 Dollars, 1973, bust of the Queen on 
obv, a sailing Ship on rev. UNC.

1 Andorra, Silver, 10 Dollars, 1989, XVI Olympics. UNC. 
Estimate: ̀  3,200-3,500

Estimate: ̀  1,400-1,600

st14 Bahamas, Silver, 10 Dollars Proof, 1974, 1  Anniversary 
2 Australia, Elizabeth II, Silver (.999), 1 Dollar, 31.10 g, of Independence issue, bust of Sir Milo B. Butler, the 

2015, Fourth Portrait, Australian Funnel-Web Spider. Governor-General on obv, an arms on rev, Franklin Mint. 
UNC. Proof on original packet.

Estimate: ̀  1,800-2,000 Estimate: ̀  3,200-3,500

st3 Australia, Elizabeth II, Silver (.999), 1 Dollar, 31.10 g, 15 Bahamas, Silver, 10 Dollars Proof, 1974, 1  Anniversary 
2015, Fourth Portrait, Australian Funnel-Web Spider. of Independence issue, bust of Sir Milo B. Butler, the 
UNC. Governor-General on obv, an arms on rev, Franklin Mint. 

Proof on original packet.Estimate: ̀  1,900-2,000
Estimate: ̀  3,000-3,500

4 Australia, Silver, Holy Dollar & the Dump, 1988, 
Commemorative issue in original packing. 16 British Virgin Islands, Elizabeth II, Silver, 18.40 g, 20 

Dollars, 1985, Sunken Ship Treasures of the Caribbean Estimate: ̀  5,000-5,500
Series (KM# 52). UNC.

Estimate: ̀  1,500-1,800
5 Australia, Silver, 10 Dollars, Tasmania, 1991. Proof in 

original box. 
17 British Virgin Islands, Elizabeth II, Silver, 18.40 g, 20 Estimate: ̀  1,800-2,200

Dollars, 1985, Sunken Ship Treasures of the Caribbean 
Series (KM# 53). UNC.

6 Austria, Maria Theresa (1765-1780), Silver, Thelar, Estimate: ̀  1,500-1,800
1780, but of the Queen and Crowned Eagle type. Almost 
UNC. 

18 British Virgin Islands, Elizabeth II, Silver, 18.40 g, 20 Estimate: ̀  1,600-2,000
Dollars, 1985, Sunken Ship Treasures of the Caribbean 
Series (KM# 54). UNC.

7 Austria, Maria Theresa (1765-1780), Silver, Thelar, Estimate: ̀  1,500-1,800
1780, but of the Queen and Crowned Eagle type. 
Extremely Fine+. 

19 British Virgin Islands, Elizabeth II, Silver, 18.40 g, 20 Estimate: ̀  1,600-2,000
Dollars, 1985, Sunken Ship Treasures of the Caribbean 
Series (KM# 55). UNC.

8 Austria, Silver, 31.1 g, 150 Euro, musical instruments on Estimate: ̀  1,500-1,800
obv, monument on rev, 2012. UNC. 

Estimate: ̀  1,800-2,000
20 British Virgin Islands, Elizabeth II, Silver, 18.40 g, 20 

Dollars, 1985, Sunken Ship Treasures of the Caribbean 
th Series (KM# 56). UNC.9 Ascension Islan, Elizabeth II, Silver, 50 Pence, 2006, 80  

Birthday of the Queen, young bust on obv, matured but on Estimate: ̀  1,500-1,800
rev. UNC. 

Estimate: ̀  2,200-2,500
21 British Virgin Islands, Elizabeth II, Silver, 28.28 g, 10 

thDollars, 2006, 80  Anniversary of the Birth of the Queen. 
UNC.10 Bahamas, Silver, 2 Dollars, 1974, two swans on the 

backdrop of a rising sun on rev, arms of the state on obv. Estimate: ̀  2,000-2,200
UNC.

Estimate: ̀  1,800-2,000
22 British Virgin Islands, Elizabeth II, Silver, 10 Dollars, 

th1983, 30  Anniversary of Queen Elizabeth Coronation. 
UNC. 11 Bahamas, Silver, 5 Dollars, 1974, a flag on rev, arms of 

the state on obv. UNC. Estimate: ̀  2,000-2,200

Estimate: ̀  2,600-3,000

23 Bailiwick of Guernsey, Elizabeth II, Silver 25 Pence, 
28.28 g, 1977, 25th Anniversary of the coronation of 12 Bahamas, Silver, 5 Dollars, 1966, bust of the Queen on 
Elizabeth II (KM# 31A). UNC.obv, a shield on rev. Almost UNC.

Estimate: ̀  2,000-2,200Estimate: ̀  2,600-3,000
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24 Bailiwick of Guernsey, Elizabeth II, Silver 5 Pound, 37 Cook Islands, Elizabeth II, Silver One Dollars, 31.1g, 
28.28 g, 2006, FIFA World Cup, (KM# 173). 2005, Charles Dickens 1812 – 1870 issue. UNC. 

Estimate: ̀  2,000-2,200Estimate: ̀  2,200-2,500

38 Cook Islands, Elizabeth II, Silver One Dollars, 31.1g, 25 Belgium, Leopold II, Silver 5 Francs, 24.95 g, 1874, 
2005, Sir Isaac Newton 1642 -1727 issue. UNC. (KM# 24). Very Fine.

Estimate: ̀  2,000-2,200Estimate: ̀  2,000-2,200

39 Cook Islands, Elizabeth II, Silver 50 Dollars, 1990, 26 Belgium, Leopold II, Silver 5 Francs, 24.95g, 1875, 
Engendered World Wildlife. UNC. (KM# 24). Very Fine. 

Estimate: ̀  2,700-3,000Estimate: ̀  2,000-2,200

40 Cook Islands, Elizabeth II, Silver 10 Dollars, 1990, XXV 
27 Botswana, Silver, 5 Pula, Olympic Games, 1988. UNC. Olympics Games Barcelona. UNC. 
Estimate: ̀  4,500-5,000 Estimate: ̀  800-1,000

28 Canada, Silver, 1 Oz, 31.1 g, 5 Dollars, Red Tailed Hawk, 41 Egypt, Ptolemaic Kings of Egypt, Ptolemy II, Copper, 
2015. UNC. Philadelphos, (285-246 BC), 7.19 g, Alexandria Mint, 

obv. diademed head of Zeus Ammon to right, rev. eagle to Estimate: ̀  1,800-2,000
left standing on thunderbolt, around BASILEWS 
PTOLEMAIOU. Very Fine.

29 Canada, Silver, 20 Dollars, Calgary Olympics - 1988, Estimate: ̀  1,500-2,000
1986. UNC. 

Estimate: ̀  2,200-2,500
42 Egypt, Ptolemaic Kings of Egypt, Copper, Ptolemy, c. 

285-246 BC, 6.06 g, obv. diademed head of Zeus Ammon 
to right, rev. Goddess to left standing on thunderbolt, 30 Cayman Islands, Elizabeth II, Silver, 1 Dollar, 28.28g, 
legend around. About Very Fine.1994, rev. the Queen Mother born on 4th August 1900, 

(KM 120). Proof. Estimate: ̀  1,500-2,000

Estimate: ̀  2,000-2,200

43 Egypt, Ptolemaic Kings of Egypt, Ptolemy II, Copper, 
Philadelphos, (285-246 BC), 23.24 g, Alexandria Mint, 

31 Cayman Islands, Silver, 25 Dollars, 51.35g, 1972, 25th obv. diademed head of Zeus Ammon to right, rev. eagle to 
Wedding Anniversary of Queen Elizabeth II and Prince left standing on thunderbolt, around BASILEWS 
Philip (KM 9). Uncirculated. Original issue, in cardboard PTOLEMAIOU. Very Fine.
package.

Estimate: ̀  2,000-2,500
Estimate: ̀  2,800-3,000

44 Egypt, Ptolemaic Kings of Egypt, Ptolemy II, Copper,  
32 Ceylon, Victoria, Copper, 5 Cents, 1870, bust of the Philadelphos, (285-246 BC), 27.83 g, Alexandria Mint, 

Queen to left on obv, coconut tree on rev (KM# 93). obv. diademed head of Zeus Ammon to right, rev. eagle to 
About Very Fine, Scarce. left standing on thunderbolt, around BASILEWS 

PTOLEMAIOU. Very Fine.Estimate: ̀  800-1,000
Estimate: ̀  3,000-3,500

33 China, Silver, 1 oz, 2015, Panda coin. UNC. 
45 Equatorial Guinea, Silver, 2000 Ekuele, Banco Central Estimate: ̀  2,000-2,200

Malabo monument on obv, Tiger head on rev, 1980. UNC. 

Estimate: ̀  4,000-4,500
34 Cook Islands, Elizabeth II, Silver, One Dollars, 31.1 g, 

2005, Queen Elizabeth I 1533-1603 issue. UNC. 
46 Equatorial Guinea, Silver (99.9%), 20 g, 100 Pesetas 

Estimate: ̀  2,000-2,200 Proof, 1970, Goya's Maja Desnuda issue. Nude Maja 
Desnuda paining by Francisco Goya (slightly modified 
with rounded features) on obv; Coat of arms over crossed 35 Cook Islands, Elizabeth II, Silver, One Dollars, 31.1 g, 
elephant tusks on rev. 2005, Horati Nelson 1758 – 1805 issue. UNC.

Estimate: ̀  5,000-5,500Estimate: ̀  2,000-2,200

47 Equatorial Guinea, Silver, 200 Pestas Guinea, Mexico, 
36 Cook Islands, Elizabeth II, Silver One Dollars, 31.1g, 1970, RIMET. Limited Editon in original box. 

2005, William Shakespeare 1564-1616 issue. UNC. 
Estimate: ̀  5,500-6,000

Estimate: ̀  2,000-2,200
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48 France, Louis Philippe I, Silver, 5 Francs, 24.70 g, Paris 62 Germany, Silver 10 Deutsche Mark, 15.45 g, 
Mint, 1831 (KM# 736). Very Fine. 1972,Olympic Games 1972 In Munich, (KM# 132).

Estimate: ̀  2,000-2,200 Estimate: ̀  900-1,000

49 France, Louis Philippe I, Silver 5 Francs, 24.75 g, 1833L 63 Germany, Silver 10 Deutsche Mark, 15.44g, 1972, 
(KM# 749.1). Very Fine. Olympic Games 1972 in Munich, (KM# 134).

Estimate: ̀  2,000-2,200 Estimate: ̀  900-1,000

50 France, Louis Philippe I, Silver 5 Francs, 24.7 5g, 1845W 
64 Germany, Silver 10 Deutsche Mark, 15.44g, 1972, (KM# 749.1). Very Fine. 

Olympic Games 1972 in Munich, (KM# 135).
Estimate: ̀  2,000-2,200

Estimate: ̀  900-1,000

51 France, Silver 5 Francs, 25g, Paris Mint, 1873A (KM# 
65 Germany, Silver 10 Deutsche Mark, 15.44g, 1972, 820). Very Fine+

Olympic Games 1972 in Munich, (KM# 133).Estimate: ̀  1,700-2,000
Estimate: ̀  900-1,000

52 France, Silver 20 Francs, 20 g, Paris Mint, 1933 (KM# 
879). Very Fine+ 66 Germany, Silver, 1972, Olympics 3 silver medallions, 

1972. 3 itemsEstimate: ̀  1,200-1,500

Estimate: ̀  3,500-4,000

53 France, Silver, 10 Franc, 1998. Coupe de Monde. UNC. 

Estimate: ̀  2,000-2,200 67 Gibraltar, Elizabeth II, Copper-nickel 1 Crown, 28.08g, 
1992, XXV Olympiad Barcelona, (KM# 67).

th Estimate: ̀  800-1,00054 Galapagos island, Silver, 25 Dollars, 2009, 150  
Anniversary, bust on obv, shield on rev. UNC. 

Estimate: ̀  800-1,000 68 Gibraltar, Elizabeth II, Copper-nickel 1 Crown, 28.08 g, 
1999, Summer Olympics Sydney (KM# 789).

55 Germany, Bavaria, Maximilian III Joseph, Silver Thaler, Estimate: ̀  800-1,000
27.74g, 1765, Madonnentaler, (KM# 519). Rare. 

Estimate: ̀  5,000-5,500
69 Gibraltar, Elizabeth II, Copper-nickel 1 Crown, 1999, 

Summer Olympics Sydney.
56 Germany, Bavaria, Maximilian III Joseph, Silver Thaler, Estimate: ̀  800-1,000

27.74g, 1766, Madonnentaler, (KM# 519). Rare. 

Estimate: ̀  5,000-5,500
70 Gibraltar, Elizabeth II, Silver 1 Crown, 28.08 g, 200th 

Anniversary of the Battle of Trafalgar, 2005.
57 Germany, Bavaria, Maximilian III Joseph, Silver Thaler, 

Estimate: ̀  2,000-2,20027.74g, 1770, Madonnentaler, (KM# 519). Rare.

Estimate: ̀  5,000-5,500

71 Gibraltar, Elizabeth II, Silver 5 Pounds, 28.08g, 40th 
Anniversary of Bobby Moore England World Cup.58 Germany, Prussia, Wilhelm II, Silver 5 Mark, 27.70g, 

1891 (KM# 523). Estimate: ̀  2,000-2,200

Estimate: ̀  2,400-2,600

72 Gibraltar, Elizabeth II, Silver 5 Pounds, 28.08g, 40th 
Anniversary of Bobby Moore England World Cup.59 Germany, Prussia, Wilhelm II, Silver 5 Mark, 27.70g, 

1900 (KM# 523). Estimate: ̀  2,000-2,200
Estimate: ̀  2,400-2,600

73 Gibraltar, Elizabeth II, Silver 1 Crown, 28.08g, 80 
60 Germany, Prussia, Wilhelm II, Silver 5 Mark, 27.70g, Glorious Years, Queen Elizabeth sat on Throne.

1901 (KM# 523).
Estimate: ̀  2,000-2,200

Estimate: ̀  2,400-2,600

74 Gibraltar, Elizabeth II, Silver 1 Crown, 28.08g, 80 61 Germany, Prussia, Wilhelm II, Silver 5 Mark, 27.70g, 
Glorious Years, First Radio Broadcast.1904 (KM# 523).

Estimate: ̀  2,000-2,200Estimate: ̀  2,400-2,600



9

48 49

53 55

56 57

60 61

66 72

70

74



10

75 Gibraltar, Elizabeth II, Silver 1 Crown, 28.08g, 80 89 Guinea, Silver, 500 Francs, 1972, Olympics Munich 
Glorious Years, Christening. 1972. UNC. 

Estimate: ̀  2,000-2,200 Estimate: ̀  4,000-4,500

76 Gibraltar, Elizabeth II, Silver 1 Crown, 28.08g, 80 90 Guinea, Silver, 200 Francs, 1970, 1958-1968 
Glorious Years, Mother & Grandmother. Anniversary. UNC, Limited Edition of 200 coins, in 

original box. Estimate: ̀  2,000-2,200
Estimate: ̀  2,000-2,500

77 Gibraltar, Elizabeth II, Silver 1 Crown, 28.08g, 80 
Glorious Years, Present day portrait. 91 Guinea Bissau, Cupro-Nickel, 250 Pesos, 1984. 

International Games. UNC. Estimate: ̀  2,000-2,200
Estimate: ̀  1,000-1,200

78 Gibraltar, Elizabeth II, Silver 1 Crown, 28.08g, 80 
Glorious Years, Princess to a Queen. 92 Haiti, Silver, 50 Gourdes, 1974, Montreal Olympics. 

UNC. Estimate: ̀  2,000-2,200

Estimate: ̀  4,500-5,000

79 Gibraltar, Elizabeth II, Silver 1 Crown, 28.08g, 80 
Glorious Years, Gibraltar, Young Princess. 93 Isle of Man, Cupro-Nickel, 1 Crown, 1990, bust of 

Estimate: ̀  2,000-2,200 Elizabeth II, World Cup Italy on rev. Almost UNC. 

Estimate: ̀  800-1,000

80 Gibraltar, Elizabeth II, Silver 1 Crown, 28.08g, 80 
Glorious Years, Gibraltar, Family. 94 Isle of Man, Cupro-Nickel, 1 Crown, 1998, bust of 

Estimate: ̀  2,000-2,00 Elizabeth II, World Cup France on rev. Almost UNC. 

Estimate: ̀  800-1,000
81 Gibraltar, Cupro-Nickel, 1 Crown, assorted issues of 

various years and Olympic themes. UNC. 5 coins
95 Isle of Man, Cupro-Nickel, 1 Crown, 1996 & 2001, bust 

Estimate: ̀  4,000-4,500 of Elizabeth II; Year of the Rat & Year of the Snake on rev. 
Almost UNC. 2 coins

Estimate: ̀  2,000-2,20082 Gibraltar, Cupro-Nickel, 1 Crown, assorted issues of 
various years and Olympic themes. UNC. 5 coins

Estimate: ̀  4,000-4,500 96 Isle of Man, Cupro-Nickel, 1 Crown, 1990, bust of 
Elizabeth II, World Cup Series on rev. Almost UNC. 6 
assorted coins83 Great Britain, Copper, Cart Wheel 1 Penny, 1797, Soho 

Estimate: ̀  5,000-6,000mint. Graded by NGC as Fine Details Scratches. 

Estimate: ̀  1,500-2,000

97 Isle of Man, Cupro-Nickel, 1 Crown, 1990, bust of 
Elizabeth II, World Cup Series on rev. Almost UNC. 6 84 Great Britain, George III, Silver, Crown, 28.2 g, 1820, 
assorted coins(KM# 675). Very Fine. 

Estimate: ̀  5,000-6,000Estimate: ̀  2,000-2,000

98 Jamaica, Silver, 25 Dollars, Summer Olympic Games, 85 Great Britain, George III, Silver, Crown, 1819, (KM# 
1988. UNC. 675). Very Fine.

Estimate: ̀  2,000-2,200Estimate: ̀  4,000-4,500

99 Jamaica, Silver, 10 Dollars, Summer Olympic Games, 86 Great Britain, Victoria Queen, Silver, Crown, 28.2g, 
1984. UNC. 1891, (KM# 765). Very Fine.

Estimate: ̀  1,800-2,000Estimate: ̀  2,500-2,800

100 Kurdistan, Cupro-Nickel, 10 Dinars, 2003. UNC. 87 Great Britain, Victoria, Silver, Duble Florin, 1889, bus to 
the Queen on obv, Shields on rev. Very Fine. Estimate: ̀  1,200-1,500

Estimate: ̀  2,500-3,000

101 Latvia, Silver, 5 Lati, 1931, bust to right on obv, arms on 
88 Greece, Silver, 10 Euro, 2011. Almost UNC. rev. UNC. 

Estimate: ̀  1,500-2,000 Estimate: ̀  2,600-3,000
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102 Lesotho, Cupro-Nickel, 10 Maloti, 1984. UNC. 116 Nicaragua, Silver, 10,000 Cordobas, XXV Olympics 
Barcelona, 1990. UNC. Estimate: ̀  1,000-1,200

Estimate: ̀  2,000-2,200

103 Liberia, Silver, 5 Dollars, 2006, Germany Olympics. 
UNC. 117 Panama, Silver, 1 Balboa, 1934, bust on obv, goddess on 

rev. About UNC. Estimate: ̀  2,000-2,200
Estimate: ̀  1,700-2,000

104 Liberia, Bronze, 5 Dollars, Germany Soccer World Cup, 
Germany, 2006. UNC. 118 Panama, Silver, 20 Balboa, 1976, bust to right on obv, 

shield on rev. UNC. Estimate: ̀  2,000-2,000
Estimate: ̀  7,500-8,000

105 Liberia, Cupro-Nickel, 5 Dollars, 1998. RMS Titanic 
Series. UNC. 119 Papua New Guinea, Cupro-Nickel, 5 Kina, 1997, Death 

of King George VI issue. UNC. Estimate: ̀  1,000-1,200
Estimate: ̀  2,000-2,200

106 Maldives, Silver, 100 Rupees Proof, 1979, a Farm Girl on 
obv, arms on rev. UNC. Mintage of 3000 coins only 120 Peru, Silver, Unsol, 1931, Goddess Liberty on obv, arms 

on rev. Very Fine. Estimate: ̀  2,200-2,500
Estimate: ̀  1,800-2,200

107 Mexico, 100 escudo, 3 pcs Bi-Metal, 2004. 3 coins 
121 Peru, Silver, Unsol, 1923, Goddess Liberty on obv, arms Estimate: ̀  5,000-5,500

on rev. Very Fine. 

Estimate: ̀  2,000-2,200
108 Mexico, 100 escudo, 3 pcs Bi-Metal, 2005. 3 coins 

Estimate: ̀  5,000-5,500
122 Philippines, One Peso, Silver, 1907. Goddess on obv, 

Shield on rev. Very Fine. 
109 Mexico, 100 escudo, 3 pcs Bi-Metal, 2003, 2004, 2005. 3 Estimate: ̀  2,000-2,200

coins 

Estimate: ̀  5,000-5,500
123 Poland, Silver, 10 Zlote, 2010, horse-riding Napoleon on 

obv. In original blister packing. 
110 Mexico, 100 Escudo, 3 pcs Bi-Metal, 2005. 3 coins Estimate: ̀  2,200-2,500
Estimate: ̀  5,000-5,500

124 Russia, Silver, 1 Rouble, 1815, double headed eagle on 
obv, wreath on rev. Very Fine. 111 Mexico, 100 Escudo, 3 pcs Bi-Metal, 2004. 3 coins

Estimate: ̀  4,000-4,500Estimate: ̀  5,000-5,500

125 Russia, Silver, 1 Rouble, 1819, double headed eagle on 112 Namibia, Cupro-Nickel, 1 Dollar, 1995, Wild Life Series. 
obv, wreath on rev. Very Fine. UNC. 

Estimate: ̀  4,000-4,500Estimate: ̀  1,200-1,500

126 Russia, Silver, 1 Rouble, 1896, double headed eagle on 113 Nepal, Tribhuvan Vir Vikram, Silver, 2 Mohurs, VS 1972. 
obv, wreath on rev. Very Fine. About Extremely Fine. 

Estimate: ̀  3,500-4,000Estimate: ̀  1,000-1,500

127 Russia, Bronze, 5 Kopecs, 1775, double headed eagle on 114 Nepal, Tribhuvan Vir Vikram, Silver, 2 Mohurs, VS 1988. 
obv, wreath on rev. Very Fine. About UNC. 

Estimate: ̀  2,500-3,000Estimate: ̀  1,000-1,500

115 The Netherlands, Silver, 2½ Gulden, bust of Queen on 128 Russia, Bronze, 5 Kopecs, 1784, double headed eagle on 
obv, shiled on rev, 1964. About Extremely Fine. obv, wreath on rev. Very Fine. 

Estimate: ̀  1,600-2,000 Estimate: ̀  2,500-3,000
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129 Russia, Silver, 50 Kopecs, 1926, shiled on obv, worker on 142 South Georgia & Sandwich Island, Silver, 2 Pounds, 
rev. Extrememly Fine. 2006, bust of the Queen to right on obv, scene of their 

marriage on rev. UNC.Estimate: ̀  1,500-2,000
Estimate: ̀  2,000-2,200

130 Russia, Silver, 3 Roubles, 2015, double headed eagle on 
143 South Georgia & Sandwich Island, Silver, 2 Pounds, obv, ancient coins on rev. UNC. 

2006, bust of the Queen to right on obv, the Queen ridding Estimate: ̀  3,500-4,000 a horse on rev. UNC.

Estimate: ̀  2,000-2,200
131 Russia, Silver, 3 Roubles, 2015, double headed eagle on 

obv, wild life on rev. UNC. 
144 Spain, Silver, 5 Pesetas, 1891, bust on obv, arms on rev. 

Estimate: ̀  3,500-4,000 Very Fine. 

Estimate: ̀  1,800-2,000
132 Russia, Silver, 3 Roubles, 2015, double headed eagle on 

obv, painted buttlerfly on rev. UNC. 
145 Spain, Silver, 5 Pesetas, 1884, bust on obv, arms on rev. 

Estimate: ̀  3,500-4,000 Very Fine. 

Estimate: ̀  1,800-2,000
133 Samoa, Silver, 1 Dollar, Olympic Games Series, 1976. 

UNC. 
146 Spain, Silver, 5 Pesetas, 1877, bust on obv, arms on rev. 

Estimate: ̀  2,200-2,500 Very Fine. 

Estimate: ̀  1,800-2,000
134 Samoa, Silver, 10 Dollars, 1994, Queen Elizabeth the 

Queen Mother – Her Youth in Glamis Castle with the 
147 Spain, Silver, 5 Pesetas, 1890, bust on obv, arms on rev. monument of the Castle in the centre. UNC. 

Very Fine. 
Estimate: ̀  2,200-2,500

Estimate: ̀  1,800-2,000

135 Sarawak, C. Brooke Rajah, Bronze, 1 Cent, 1892, flag 
148 Tristan da Cunha, Copper, 25 Pence, 1977. UNC.and but on obv, value on rev. Very Fine.
Estimate: ̀  2,200-2,500Estimate: ̀  2,500-3,000

149 Turks & Caicos Islands, Silver, 20 Crown, to 136 Singapore, Silver, 5 Dollars, Seventh Seap Games, 1973. 
commemorate the Centenary of Sir Winston Churchill, UNC. 
1974. In original blister packing. 

Estimate: ̀  1,800-2,000
Estimate: ̀  3,000-3,300

137 Singapore, Silver, 10 Dollars, 1977. Arms on obv, Ship on 
150 Turks & Caicos Islands, Cupro-Nickel (2), 5 Crowns, to rev. UNC.

commemorate Olympics, 1992 and 1994.  2 coins 
Estimate: ̀  2,500-2,800 Estimate: ̀  2,000-2,300

138 Soloman Island, Cupro-Nickel, 1 Dollar, 2000. Colourful 151 Turks & Caicos Islands, Silver, Victoria 20 Crowns, to 
rev. UNC. commemorate earlier coins on rev. In original box of 

Estimate: ̀  1,000-1,200 issue. 

Estimate: ̀  5,000-5,500

139 Soloman Island, Silver, 10 Dollars, 1993, Coronaiton 
Anniversary of the Queen. UNC. 152 Rebulica Democratica de S. Tome E Principe, Cupro-

Nickel, 1000 Dobras, 1994. Estimate: ̀  2,400-3,000

Estimate: ̀  1,500-1,800

140 Somalia Republic, Silver, 100 Shillings, 2015, African 
Wildlife Series, Elephants. UNC. 153 Tokelau, Silver, 5 Dollars, 2014, two horses on rev. UNC. 

Estimate: ̀  2,000-2,200 Estimate: ̀  2,000-2,200

141 Stoltenhoff Island, Cupro-Nickel, 1 crown, 2008, queen’s 154 Tonga, Cupro-Nickel, 5 Paanga, 1984, bust to right on 
bust on obv, sailing ship on rev. UNC. obv, Tonga International Games on rev. UNC. 

Estimate: ̀  500-700 Estimate: ̀  1,000-1,100
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155 Uganda, 1000 Shillings, Silver, 1994, XV Wold Cup 170 USA, Silver, 1 Dollar Proof, Constitute type, 1987, S. 
USA. UNC. Graded by NGC as PF 69 Ultra Cameo. 

Estimate: ̀  900-1,200 Estimate: ̀  3,000-3,500

156 USA, Silver, 1 Dollar, 1921, Milled. Very Fine+ 171 USA, Silver, 1 Dollar, Olympics type, 1992, D. Graded 
by NGC as MS 69. Estimate: ̀  2,000-2,200

Estimate: ̀  3,000-3,500

157 USA, Silver, 1 Dollar, 1921, Milled. Very Fine+

Estimate: ̀  2,000-2,200 172 USA, Silver, 1 Dollar Proof, Liberty type, 1986, S. 
Graded by NGC as PF 69 Ultra Cameo. 

Estimate: ̀  3,000-3,500158 USA, Silver, 1 Dollar, 1884, Milled. Very Fine+

Estimate: ̀  1,800-2,000

173 USA, Silver, 1 Dollar Proof, Mount Rushmore type, 
1991, S. Graded by NGC as PF 69 Ultra Cameo. 159 USA, Silver, 1 Dollar, 1922, Milled. Very Fine+

Estimate: ̀  3,000-3,500Estimate: ̀  1,800-2,000

174 USA, Silver, 1 Dollar, Olympics type, 1983, S. Graded by 160 USA, Silver, 1 Dollar, 1880, Milled. Very Fine+, Rare. 
NGC as MS 69. Estimate: ̀  2,000-2,500

Estimate: ̀  2,600-3,000

161 USA, Silver, 1 Dollar, 1883, Milled. Very Fine+, Rare. 
175 USA, Silver, 1 Dollar, Special Olympics type, 1995, W. Estimate: ̀  2,000-2,500

Graded by NGC as MS 69. 

Estimate: ̀  3,000-3,500162 USA, Silver, 1 Dollar, 1887, Milled. Very Fine+, Rare. 

Estimate: ̀  2,000-2,500
176 USA, Silver, 1 Dollar, Jefferson type, 1993, P. Graded by 

NGC as MS 69. 
163 USA, Silver, 1 Dollar Proof, Bald Eagle type, 2008, P. 

Estimate: ̀  2,600-3,000Graded by PCGS as PR69DCAM. 

Estimate: ̀  3,500-4,000

177 USA, Silver, 1 Dollar, Olympics type, 1988, D. Graded 
by NGC as MS 69. 164 USA, Silver, 1 Dollar Proof, Capitol Visitor type, 2001, P. 

Graded by PCGS as PR69DCAM. Estimate: ̀  3,000-3,300

Estimate: ̀  3,000-3,500

178 USA, Silver, 1 Dollar Proof, World Cup type, 1994, S. 
Graded by NGC as PF 69 Ultra Cameo. 165 USA, Silver, 1 Dollar Proof, White House type, 1992, W. 

Graded by PCGS as PR69DCAM. Estimate: ̀  3,000-3,300
Estimate: ̀  3,000-3,500

179 USA, Silver, 1 Dollar, Ben Franklin Scientist type, 2006, 
166 USA, Silver, 1 Dollar Proof, Paralympic type, 1995, P. P. Graded by NGC as MS 69. 

Graded by PCGS as PR68DCAM. 
Estimate: ̀  3,000-3,300

Estimate: ̀  3,000-3,500

180 USA, Silver, 1 Dollar Proof, Ben Franklin Founding 
167 USA, Silver, 1 Dollar, Dolley Madison type, 1999, P. Father type, 2006, P. Graded by NGC as PF 69 Ultra 

Graded by PCGS as MS69. Cameo. 
Estimate: ̀  3,000-3,500

Estimate: ̀  3,000-3,300

168 USA, Silver, 1 Dollar, West Point Bicentennial type, 
181 USA, Silver, 1 Dollar, Columbus type, 1992, D. Graded 2002, W. Graded by PCGS as MS69. 

by NGC as MS 69. 
Estimate: ̀  3,000-3,500

Estimate: ̀  3,000-3,300

169 USA, Silver, 1 Dollar, Working Women Veterans type, 
182 USA, Silver, 1 Dollar, Liberty, 2006. UNC 1994, W. Graded by NGC as MS 69. 

Estimate: ̀  3,000-3,500 Estimate: ̀  2,000-2,200
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183 USA, Silver, 1 Dollar, Liberty, 2000. UNC 198 USA, Bronze, 1 Cent Error, 60% Die Shift Error on both 
the sides. UNC.Estimate: ̀  2,000-2,200

Estimate: ̀  1,000-1,200

184 USA, Silver, Columbian ½ Dollar, 1893, Milled. About 
Extremely Fine+ 199 USA, Bronze, 1 Cent Error, 60% Die Shift Error on both 

the sides. UNC.Estimate: ̀  1,200-1,500
Estimate: ̀  1,500-2,000

185 USA, Silver, Columbian ½ Dollar, 1831, Milled. About 
Very Fine. 200 USA, Bronze, 1 Cent Error, Blanck Planchet Error on 

both the sides. UNC.Estimate: ̀  1,500-1,800

Estimate: ̀  1,000-1,200

186 USA, Silver, 5 Oz, ¼ Dollar, 2011, Gettysburg. UNC. 

Estimate: ̀  10,000-12,000 201 Valley Isle, Cupro-Nickel, 1 Mau Trade Dollar, 2005. 
UNC. 

Estimate: ̀  1,000-1,200187 USA, Silver, 5 Oz, ¼ Dollar, 2011, Glacier. UNC. 

Estimate: ̀  10,000-12,000
202 Venezuela, Silver, 25 Lei, 1876, bust of ruler on obv, arms 

on rev (KM# Y76). About Very Fine, Scarce. 188 USA, Silver, 5 Oz, ¼ Dollar, 2013, Peppy’s Victory. 
Estimate: ̀  1,400-1,600UNC. 

Estimate: ̀  10,000-12,000

203 Zambia, Silver, 4000 Kwacha, square, 2001, Illusion 
Series. UNC. 189 USA, Silver, 5 Oz, ¼ Dollar, 2015, British Surrender 

1777, Saratoga. UNC. Estimate: ̀  5,000-5,500

Estimate: ̀  10,000-12,000

End of Auction
190 USA, Silver, 5 Oz, ¼ Dollar, 2015, Kistchie. UNC. 

Estimate: ̀  10,000-12,000

191 USA, Cupro-Nickel, 5 Cents Error, only 10% Struck type 
on both the sides rest area is blank. Almost UNC.

Estimate: ̀  1,500-2,000

192 USA, Bronze, 1 Cent Error, 20% Die Shift Error on both 
the sides. UNC.

Estimate: ̀  1,000-1,200

193 USA, Bronze, 1 Cent Error, 20% Die Shift Error on both 
the sides. UNC.

Estimate: ̀  1,000-1,200

194 USA, Bronze, 1 Cent Error, 30% Die Shift Error on both 
the sides. UNC.

Estimate: ̀  1,000-1,200

195 USA, Bronze, 1 Cent Error, 40% Die Shift Error on both 
the sides. UNC.

Estimate: ̀  1,000-1,200

196 USA, Bronze, 1 Cent Error, 40% Die Shift Error on both 
the sides. UNC.

Estimate: ̀  1,000-1,200

197 USA, Bronze, 1 Cent Error, 45% Die Shift Error on both 
the sides. UNC.

Estimate: ̀  1,000-1,200

183

184

185
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Conditions of Sale 
1) This is a public auction sale conducted by Mumbai based licensed 

auctioneer, Rajgor's Auctions of NGS of India Pvt. Ltd. (hereinafter 
referred to as "Auctioneer"). Bidding in this Auction constitutes 
acceptance by you (the "Bidder") of all the conditions of sale stated 
herein. Bidders may include consignors who may bid and purchase lots in 
the Auction consigned by the consignor or by other consignors pursuant to 
their consignment agreement. The Auctioneer reserves the right to include 
in any auction sale its own material. Bidder acknowledges and agrees that 
the Auctioneer may not be required to pay a Buyer`s Premium, or other 
charges that other Bidders may be required to pay and may have access to 
information concerning the lots that is not otherwise available to the 
public. Any claimed conflict of interest or claimed competitive advantage 
resulting there from is expressly waived by all participants in the Auction. 
The Buyer is the Bidder who makes the highest bid accepted by the 
Auctioneer, and includes the principal of any Bidder acting as an agent. In 
the event of any dispute regarding the Bidders, the Auctioneer shall have 
absolute discretion to determine the dispute or may re-sell the disputed lot. 

2) The Rajgor's Auctions reserve the right to postpone or cancel the auction 
without notice in its sole discretion. Any lot/s may be withdrawn by 
Auctioneer without notice prior to its being opened for bidding. The 
Auctioneer or Consignor shall not be liable for any costs or damages 
arising from either the withdrawn of material at the auction or the delay or 
cancellation of the auction.

3) The Auctioneer shall have absolute discretion to divide any lot, to 
combine any lots, or to withdraw lots from the sale without giving any 
reasons. The bidding shall be regulated at the absolute discretion of the 
Auctioneer who shall have the right to refuse any bid/s.

4) The estimate figures for each lot are the Auctioneer's estimation of an 
expected price only. These estimates are not representative of a reserve 
price and are published only as a guide to buyers. Bidders may bid at or 
within the estimate, or above the estimate, however, bids which are less 
than the lower estimate will not be considered by the Auctioneer.

5) Lots may carry a Reserve. A Reserve is a confidential price or bid below 
which the Auctioneer will not sell an item or will re-purchase on behalf of 
the Consignor or for the Rajgor's Auctions. The Auctioneer reserves the 
right to place bids on behalf of the consignor up to the amount of a reserve 
price established by the consigner. 

6) The Auctioneer acts solely as an agent and shall not be responsible for any 
default either by the buyer or by the seller or for any action or claim 
which may arise in respect of any lot.

7) The bids will be opened for bidding in numerical order. In the event that 
bids for the same amount are received for the same lot, the winning bid 
will be the earliest received. The decision of the Auctioneer as to identity 
of the winning bidder shall be final.

8) Only a registered member is allowed to bid in the auction. Each auction 
requires a new registration. Registration process may require your Client 
ID and/or you may be required to fill a registration form with your address, 
telephone number, and signature, after which you will be allotted a 
numbered paddle to bid. First-time bidders may be asked to provide 
references and/or a refundable Security Money Deposit and/or show a 
government-issued picture ID before the start of the auction, subject to the 
Auctioneer's sole discretion. Any person submitting bids on behalf of a 
corporation or any other person / persons, agrees to be personally liable for 
full payment of the invoice. The Auctioneer reserves the right to prevent 
those bidders to take a part in auction who have not paid their previous 
bills. In case of a default of payment by the bidders, their Security Money 
Deposit will be forfeited and will not be returned. 

9) Bidding commissions for anyone unable to attend the auction in person 
may be carried out by the Auctioneer without charge, in strict confidence. 
But "BUY" commissions will only be accepted, solely at the absolute 
discretion of the Auctioneer. No bids will be accepted from Minors. Bids 
lower than lower estimate will not be accepted. 

10) Auctioneer shall make maximum efforts to properly enter and execute 
bids received by E-mail, Fax or by other means. However, Auctioneer 
shall not be liable for any errors for incorrectly entered or incorrectly 
executed bids. Bidders are responsible for their bids including any errors 
they may make in placing bids. Auctioneer reserve the right to refuse and 
reject unsigned bid sheet.

11) Lots are sold as shown with all faults, imperfections and errors of 
description. Neither the Auctioneer nor the seller shall give warranty to 
any buyer in respect of any lot, or be liable for any fault or error of 
description. All statements as to the items sold, whether made in 
catalogues, during the course of the auction, or otherwise are statements of 
opinion only, and are not and shall not be taken to be statements or 
representations of fact. The Auctioneer reserves the right in forming his 
opinion, to consult and rely upon any expert or authority considered by 
him reliable. Notwithstanding the forgoing, if any lot should have been 

wrongly described in any material aspect, the buyer may reject the same, 
provided that he shall have given notice of intention to do so and shall 
have returned the same to the Auctioneer within seven (7) days from the 
day of the sale. Under no circumstances will the Auctioneer be liable for 
any costs, expenses or damages incurred by the buyer in respect of any lot, 
including, but not limited to, loss of any kind of profit whatsoever. 

12) Bidders are advised to scrutinize the lots they bid for. Buyers must 
satisfy themselves as to the accuracy of their purchases at the time of 
delivery. The Auctioneer cannot be held responsible for any discrepancy 
which might be discovered after the lots have been removed from their 
original packing. 

13) Each lot shall be at the buyer's risk from the fall of the hammer. 
14) Delivery is against payment in full. Delivery of the items may be made 

on the following day after receiving full payment of the purchase price. 
15) The Purchase price shall be the sum of winning bid and a Buyer's 

premium plus applicable taxes, has to be paid by the purchaser. The total 
Invoice amount shall be paid in full prior to delivery of the lot within 7 
days of the date of invoice. The Auctioneer reserves the right to charge the 
interest at the rate of 2% per month for the overdue amount. 

16) Payment shall be by cash in Indian Rupees or by cheques / DD drawn on 
Indian banks. The purchase price shall be paid upon delivery of the lot or 
receipt of Invoice for the lot, whichever occurs first. All associated costs 
for the delivery of lots such as handling, shipping, and insurance will be 
added to the purchase price. Credit card Payments are subject to 2% 
surcharge on Master and Visa Cards. 

17) The Auctioneer will not hold himself responsible for the safe custody of 
any lots left for more than seven (7) working days after the date of sale, 
and reserves the right to charge storage and re-sell by auction or privately, 
and without notice to the buyer, any lots not removed from his premises 
within fourteen (14) days from the date of sale. Buyers shall not be 
entitled to remove lots from the auction room during the course of the 
auction. 

18) Export of Antiquities: Buyers are requested to note that according to the 
Antiquities and Art Treasures Act, 1972 (Act No. 52 of 1972), items 
(including coins) over 100 years old, cannot be exported out of India 
except the permission of the Director General, Archaeological Survey of 
India, Janpath, New Delhi.

19) By bidding in the auction, the Bidder enters in a legal contract and accepts 
to honour all his/her successful bids within 7 days of the receipt of his 
invoice. The bidder must clear all their payments within a period of 2 
months from the date of auction, else their claim on their auction items will 
cease to exists. The auctioneer in such a case will be at liberty to sale or re-
auction the items without informing the concerned Bidder/Buyer. By 
making a bid the buyer acknowledges his/her acceptance of all these 
conditions of sale and shall be bound by them. These Conditions shall take 
effect and be construed in accordance with Indian law and are subject to 
Mumbai Jurisdiction.

20) The auction is conducted in Indian Rupees.
21) Subject to transfer of ownership along with registration of antiquities in 

accordance with the provisions of the Antiquities and Art Treasure Act, 
1972 and rules made thereafter, all lots of antiquities will be shipped out in 
an “as is” condition meaning that the item is sold with all existing faults 
and imperfections. 

22) The Bidders are required to provide all invoicing details to the Rajgor's 
Auctions prior to the sale at the time of registering. 

23) The price estimates do not include any packing, shipping, handling or 
insurance charges, all of which will be borne by the buyer. The exact 
amount of shipping-handling and insurance will be conveyed when the 
final invoice is prepared. 

24) All duties and taxes as applicable, including VAT, Service Tax and Local 
Body / Octroi  will be borne by the buyer. 

25) Purchases are normally shipped within 60 days from the date of the receipt 
of the full payment and of the transfer of papers duly signed by the buyer. 
The transfer and or delivery of ownership of antiquities along with 
registration is a regulatory process administered by the Archaeological 
Survey of India and may take longer than envisaged period of 60 days. The 
buyer will be informed about the current status or delay of their transfers. 

26) Buyers may choose to collect their purchases from the Rajgor's Auctions 
office in Mumbai after the transfer is completed.

27) The buyer shall ensure that all payment formalities are completed 
within 7 working days of the receipt of the invoice. In case payment is not 
received within such period, this shall be treated as a breach of contract and 
the Rajgor's Auctions may take any steps, including the institution of legal 
proceedings, which are appropriate to enforce payment by the buyer. The 
buyer shall also be charged demurrage @ 1% per month on the value of 
the lots. In case of such defaulters the Rajgor’s reserves the right to publish 
/ announce their names on their website and at appropriate places. 
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Highlights of the Auction

Rajgor’s Auction 53 Rajgor’s Auction 55

Rajgor’s Auction 56

Rajgor’s Auction 54

Saturday, 10 September 2016 Friday, 28 October 2016
5:00 pm onwards Dhan Teras Auction 

th6  Coin Festival – Kota 2016 Internet 
Kota Mudra Utsav 2016 3:00 pm onwards
Binani Sabhagar, Rotary Club Kota Building, 
Shopping Centre, 
Kota 

Saturday, 5 November 2016
6:00 pm onwards
Indore Maha-Mudra Utsav 2016Friday, 23 September 2016
Sajan Prabha Garden,3:00 pm onwards

th Vijaynagar Square, 14  Annual Coin, Banknote & Philately Fair
Indore World Trade Centre, Mumbai

Rajgor’s 
Upcoming Auctions

Bidding Methods 
Internet Bids - Get Registered on www.Rajgors.com

(Internet Bidding closes on 27 August 2016 at 3:00 pm onwards)

Fax Bids to +91-22-23870 647 

(must be received on or before 27 August by 2:00 pm)

Postal Bids to the Regd. Office

(must be received on or before 27 August by 2:00 pm)

SMS Bids on +91 90040 82585

(must be received on or before 27 August by 3:00 pm)

Email Bids to bids@rajgors.com

(must be received on or before 27 August by 3:00 pm)
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